

打着修太阳能的幌子卖水龙头

太阳能没修好，钱被骗走了

本报热线7月17日讯(见习记者 周慧杰)17日,家住莱芜市交通局宿舍的吕女士向本报反映,她家的太阳能水管坏了,通过楼道中的小广告联系到一家修理公司,但维修人员并没有把她家的太阳能管道修好,并且忽悠她买了一件毫无用处的60块钱的水龙头,目前,吕女士已向莱芜市工商局12315投诉。

吕女士告诉记者,前几天发现太阳能管道出现漏水现象,当时不知道该找谁修,于是想到楼道中有修水管的小广告,按照小广告上的电话打了过去,维修人员修理了管道后,当时就不漏水了。不过,维修人员离开之前,留下一个水龙头,说以后坏了可以自己换。吕女士说:“修管道的事情我不懂,所以他让我买水龙头的时候我就买了,可事实上我家水龙头根本

没坏,是管道坏了。”

因为根本就没修好地方,两天后,吕女士家的太阳能管道又漏水了,吕女士再次拨打小广告上维修人员的电话,维修人员已经不承认曾经卖过一个水龙头给吕女士。吕女士说:“这些小广告上维修人员太不靠谱了。”目前,吕女士已向莱芜市工商局12315投诉。

对此,莱芜市消费者协会刘主

任称,消费者应该选择太阳能品牌指定的售后服务维修商,建议消费者去正规品牌维修。如果选择此类小广告维修公司,一定要谨慎,持慎重态度。有些张贴小广告的维修公司是非正规的,维修质量难以保障,但无论从何处维修,都应确定索要发票作为维权凭证。如果消费者的合法权益受到侵害,可以拨打12315投诉或者直接向消费者协会投诉。



水深危险标志 钓者视而不见

近日,莱芜有明显降水,莲河水位上涨,莲河公园多出水面都将要漫过路面。不过每天来这里垂钓的市民好像越来越多了。

17日,记者在莲河公园看

到,水域附近大多没有护栏,虽然有多处都立着“水深危险,禁止游泳 滑冰 垂钓”的牌子,但仍有很多人视而不见,只顾钓鱼。在这里垂钓的大部分为老人,也有一些学生,还有的是大

人领着小孩。钓上来的鱼大都是长2-3寸左右的鱼苗。“都在这钓了很长时间了,一般不会发生什么危险。”一位正在钓鱼的老者说。

见习记者 王浩奇 摄影报道

下水道生了气,口吐污水俩月 因堵塞所致,至今无人过问

本报热线7月17日讯(见习记者 冯建华)17日,一市民拨打本报热线电话称,在汶河大道和花园南路交会处有一个下水道被堵塞,造成污水逆流到地面上,臭味很大,希望有关单位能进行治理。

当日,记者来到汶河大道和花园南路的交会处,看到此处的一座

桥北面有一下水道口,里面不断向外冒着污水,由于下水道处于一上坡路上,冒出的污水都顺着路面流到了南面的桥洞里。记者在附近走动,不时会有刺鼻的臭气袭来。从这个下水道口的下方到桥洞处这一段的地面早已经被污水掩盖。仔细观察,水下面已经生出了绿色的水藻,记者踩在上面,差一点滑倒。

记者发现,这里人流量很大,十分钟之内约有20人经过。桥洞有两个口,位于西边的洞口积水较多,行人、车辆大都选择东边的洞口通行。附近一家饭店的米老板对记者说:“这个地方冒污水已经2个月了,流到哪里臭到哪里。”饭店的一名员工告诉记者,她家住在东升

村,每天都要从桥下走,现在每次回家不光要戴着口罩,还要提防脚下打滑。

随后,记者联系到了莱芜市城市防汛科。“该处位置较低,容易导致水位的上涨,工作人员在桥下已经安装了防汛警示牌,提醒过往行人要谨慎通行。”防汛科一工作人员告诉记者。

齐鲁晚报·今日莱芜招募齐鲁学生记者

想拥有独特的观察视角吗?想提升新闻写作能力吗?想让自己的作品在报纸上发表吗?那就快来报名吧。
全市大中小学生,只要自己或家长是《齐鲁晚报》的订户,即日起均可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名时需填写个人基本资料、作品一篇(体裁不限)。

报名电话:0634-6380110 15506347997 电子邮箱:qlwbjrlw@163.com

报名地址:莱芜市工商局7楼齐鲁晚报·今日莱芜编辑部。



路灯杆“喝醉酒” 摇摇欲坠让人忧

本报热线7月17日讯(见习记者 于鹏飞)“路灯杆歪了,万一倒下来砸到路边行人或车辆,那可咋办?”17日,本报热心读者王先生拨打本报热线电话向记者反映。原来,位于长勺北路路口镇林马桥以南附近路灯杆歪了,摇摇欲坠,非常危险。周围车流量大,他希望有关单位能及时修换。

当日上午,记者赶到莱城区长勺北路,发现路两侧整齐地排列着白色路灯杆,每隔几米就有一根,每根长约十几米,唯独东侧一根呈45度角斜歪,很明显就能看到。附近村民郑女士告诉记者:“路灯杆歪了有两三天,具体怎么歪的咱也不太清楚,也未见人来管,看见有人经过时都躲着走,生怕被砸着。”

记者立即联系了莱芜市北部新城建设指挥部城市管理部,一王姓工作人员向记者解释道:“今天上午已经派人去现场勘查,至于路灯杆发生侧歪的具体原因,现在还在进一步调查。”该工作人员表示,将尽快与相关单位进行沟通,及时将路灯扶正,排除潜在安全隐患。